

1914 november hó 19-én este 8 óra 35 percre
átvettem Papp

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhatodik évfolyam.
251-ik szám.
Péntek, 1914 november 20.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Barabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.



Mi lesz Bulgáriával?

Emlékeztünk arra, hogy a magyar publicistikában mi hagoztattuk először és nagyon sokszor azt, hogy nekünk a Balkánon csak egy természetes szövetségesünk van: Bulgária. Mert Bulgária bármilyen nagy és bármilyen erős: az soha sem zavarhatja a kettős monarchia cirkulusait. Sajnos, ezt Bécsben későn ismerték föl és már csak akkor, amikor az elvárt Bulgáriát a reá rohant balkáni szövetségesek letiporták és szétszakgatták.

A bulgárelles akció Tisza István a magyar parlamentben is szankcionálta (1912 nov. 6.) és csak amikor Bécs rájött arra, hogy maga alatt vágja a fát: akkor állott valamennyire Bulgária mellé (1913 július). Ekkor kezdte látni különösen Magyarországra nézve egy Nagyrománia, egy Nagyszerbia veszedelmét és kezdte belátni egy Nagybulgária veszélytelenségét.

Mikor azután Bulgáriát a balkáni szövetségesek letiporták: akkor Bulgária összeszorította a fogát és hallgatott. — Gyűlölete különösen Oroszország ellen fordult, mert Bulgária letörését Szerbia, Románia és Görögország javára különösen Oroszország akarta.

A letörés után Bulgária igazán nem gondolhatta, hogy a földig aláított országnak nemsokára ugyszólván az egész Európa udvarolni fog.

Különösen Oroszország teszi a szépet Bulgáriának; de nemcsak széptevést, hanem fenyegetést is használ, hogy Bulgáriát Szerbia mellett fölhangolja. Szerbia el van vágva Oroszországtól, hozzá csak Bulgárián és Románián keresztül férközhetne, de mind a két ország elzárkozik a nagy megtiszteltetés elől.

Oroszországon kívül Szófiában még Anglia és Franciaország is ütök a vasat, hogy Bulgáriát az ántánt terve számára megnyerjék. Mindedig azonban sikertelenül.

És Bulgária? Ugyan mit csinálhat most Bulgária? Soha jobb alkalom nem volna neki megtámadni Szerbiát és visszavenni tőle Macedóniának azt a részét, amelyet Szerbia 1913-ban — a szövetségi szerződés ellenére — elvett Bulgáriától. Ám, ha Bulgária megtámadná Szerbiát: a Szerbia és Görögország között fennálló szövetségi szerződés értel-

mében, Görögországnak meg Bulgáriát kellene megtámadni. Ez talán még mind nem volna baj Bulgáriára nézve, de Románia sem látná szívesen Bulgária területnagybodását, mert ez a területnagybodás — ismerve a bolgár népet — előbb-utóbb a bolgár balkáni hegemoniára vezetne. De mivel a Balkán hegemon állama Románia akar lenni, nem egészen bizonyos, hogy Románia is nyugodtan maradna.

Ennyi Szcilla és Karibdisz között kell Bulgáriának hánykodni, hogy mitévő legyen, s hogy a szemben álló két európai hatalmi csoportok melyikéhez csatlakozzék? Egyelőre tehát semleges marad. Bizonyosra vehetjük, hogy Oroszországhoz és Szerbiához nem fog csatlakozni, de az eredmények tekintetében mi sem állunk még ugy, hogy fentartás nélkül hozzánk csatlakozzék.

Am kérdés: mi lenne akkor, ha Szerbia önként fölajánlaná Bulgáriának — Macedoniát?

Kalmár Antal dr.

Prémet a katonáknak!

A téli háboru borzalmai ellen katonáinknak prémre van szükségük. Akinek van, küldje a következő címre: Hadsegélyző hivatal Budapest, Váci-utca 36. A posta ingyen szállítja.

A nemzeti kölcsön.

A nemzeti kölcsönre az ország minden részében történnék jegyzések. Hogy mennyit jegyeztek eddig, azt még hozzávetőleg is bajos megállapítani, mert hisz ami az újságok révén a nyilvánosságra kerül és számszerűleg kimutatható, az még nem meríti ki a tényleges jegyzések egész összegét. Annyi biztos, hogy több százmillió gyölt már össze és az örvendetes kezdet után itélve, olyan eredménye lesz a hadikölcsönre való felhívásnak, mely mindenképpen méltó a magyar nemzet tekintélyéhez és imponáló megnyilatkozása a nehéz időkben kétszeresen fontos nemzeti szolidaritásnak. Ez a szolidaritás hozza össze a hadikölcsönre jegyzők névsorában a brckai polgármestert a karánsebesi

románajku gimnáziumi tanulókkal és a hevesmegyei palóc kispapokkal az erdélyi szász kispapokkal.

A nemzeti kölcsönnek nem abban áll majd a legfőbb sikere, hogy összegyűjtünk a hadviselés céljaira annyi pénzt, amennyit senki nem tartott még egy esztendő előtt is Magyarországon összegyűjthetőnek. Nem az lesz a legfontosabb eredmény, hogy a nemzeti kölcsön milliárdos végösszegével maradandó emléket emelünk az egész világ előtt a magyar nemzet erkölcsi és anyagi erejének.

Ha a távolabbi jövő prespektívájába helyezzük ezt a nagy pénzügyi műveletet, abban látjuk legnagyobb jelentőségét, hogy a nemzeti kölcsön a magyar nép széles és megbízható rétegeire helyezte át az eddig külföldi támogatással fenntartott állami hitelünket. Ha sikerül belevinnünk a nép közé a magyar állami járadékot, ha sikerül csakugyan populáris tenni a magyar rentét, ha megtudjuk győzni a takarékos embereket, hogy a maguk érdekét szolgálják az állami papírok vásárlásával, melyeknek kamatozása sokkal nagyobb, biztonsága pedig legalább olyan, mint a készpénzé: olyan óriási fontosságú államgazdasági reformnak vehetjük meg az alapját, melynek áldásait a késői generációk is boldogan fogják élvezni.

Ezért üdvözöljük mi boldogan és igazán lelkes örömmel az özvegy asszonyoknak, cselédeknek, falusi parasztnépnek ötven és száz koronás jegyzéseit a nemzeti kölcsön milliós jegyzései között. Ezért tudunk most megelégedezni a nemzeti vagyon mozgósításának dezertorairól, akik vagy egyáltalán nem, vagy nem a vagyonuknak és közéleti pozíciójuknak megfelelő arányokban jelentkeztek a nemzeti kölcsön jegyzésére. Ezért tudjuk elfojtani méltó felháborodásunkat azon, hogy a polgárember szemében szinte elképzelhetetlenül nagy vagyonok gazdái száz és kétszáz ezer koronát jegyeznek, tehát az ő tőkeerejükhez képest olyan csekély összegeket, melyeknél ezerszer jobban megerőlteti magát az a kispap, vagy kispap, aki a maga megtakarított 50 és 100 koronáit hozza el a nemzeti kölcsön céljaira. Azt az ünnepi hangulatot, melyet a kisemberek lelkes áldozatkészségének megnyilatkozása kelt bennünk, ne engedjük megkeseríteni némely milliomos nagyur szűkkeblűségének kínos és bosszantó látványától. Örüljünk neki, hogy a takarékos kisemberek egy részét már sikerült fölvilágosítani, a többit pedig majd meggyőzik még arról, hogy a legkisebb ötven koronás összegű jegyzésnek is nagy értéke, nagy bebbe van és aki ennél többet nem jegyezhet, az ne restelje, mert ő becsületesen teljesítette kötelességét a nemzet nagy érdekei előtt.

Szolyvai

hugyhajtó és hagsavoldó gyógyviz.

Dr. Kétly, Dr. Bókay, Dr. Widerhoffer orvostanárak nyilatkozatai alapján elsőrangú gyógyászati: **csusz, köszvény, hólyag, vesebajoknál, cukorbetegség, húgyhólyagok, epekő, étvágytalanság és gyomormegbetegedés ellen.** — Kítűnő ízű üdítő ital. — Mindenütt kapható. Főraktár Fűszerkereskedők Részvénytársasága Debrecen

Ezt kell most megértetni az emberekkel, akik eddig otthon a láda mélyén, vagy a szalmazsákban, vagy a kertben elásva tartották a pénzüket. Mérhetetlen nagy szolgálatot teljesít, nemzeti és gazdasági missziót végez, aki a népet, a falusi kisembert felvilágosítja a nemzeti kölcsön céljáról, gyümölcsöző voltáról, aki megérteti azokkal, akik még nem értik, hogy nem áldozatot hoznak, hanem a maguk hasznára cselekednek, ha heverő pénzükéért állami címeket vásárolnak.

Értsük meg: nemzeti és gazdasági missziót teljesít most minden polgára a hazának, aki a kölcsön ügyét propagálja, aki a kölcsönből bármely részt jegyez és aki szomszédját, rokonait, barátait, ismerőseit, polgártársait okos felvilágosításaival arra bírja, hogy vagyoni viszonyaihoz mérten jegyezze a kölcsönt!

A 39. gyalogezred a veszteségi kimutatásban.

(Folytatás.)

Kenyeres Károly seb.
Képes Sándor őrv. seb.
Kerekes Béla őrv. seb.
Kerekes Péter II. őrv. seb.
Kerekes Bálint seb.
Kertész Sándor seb.
Kés Lajos tiz. seb.
Kilba Flóris seb.
Kimpán T. József seb.
Király János seb.
Király János tiz. seb.
Kiss Sándor őrv. seb.
Kiss Sándor tiz. seb.
Kiss Cs. András őrv. seb.
Kiss Imre tiz. seb.
Kiss Gábor seb.
Kiss György őrv. seb.
Kiss György seb.
Kiss János seb.
Kiss József szakaszv. seb.
Kiss Gyula szakaszv. seb.
Kiss Lajos seb.
Kiss Lajos mh.
Kiss Lajos seb.
Kiss István tiz. seb.
Klinger János seb.
Kocsis Gusztáv seb.
Kocsis József kürtös seb.
Kolmár Sándor seb.
Koiompár János seb.
Koloze András tiz. seb.
Komán György őrm. seb.
Komlósi Sándor seb.
Konc Péter seb.
Kónya Lajos seb.
Konyarik István seb.
Kornya János seb.
Kósa Lajos őrv. seb.
Koszte Tivadar seb.
Köteles László seb.
Kovács András tisztisz. seb.
Kovács Imre seb.
Kovács Gábor seb.
Kovács János tiz. seb.
Kovács János seb.
Kovács József III. seb.
Kovács Gyula egyévi őnk. tiz. sb.
Kovács Károly seb.
Kovács Pál seb.

Kovács Zsigmond seb.
Kovács L. Zsigmond szkszv. sb.
Kovács Valentin seb.
Kővári András seb.
Kövér Imre őrv. seb.
Kozma Sándor seb.
Kripka, József seb.
Krizsán János tiz. seb.
Krmkli József seb.
Kuchta László tiz. seb.
Kugler Mihály őrv. seb.
Kuk István seb.
Kukora Demeter seb.
Kulcsár Dezső tiz. seb.
Kun István seb.
Kunkli Ferenc szakaszv. seb.
Kurtuly Gábor seb.
Kunyák András seb.
Kuischera Ferenc szakaszv. seb.
Folytatjuk.

Jegyezzünk nemzeti kölcsönt!

Táviratok.

A magyar miniszterelnök a német főhadiszálláson.

Bécs, nov. 18. Miként a háború folyamán mindig történt, a magyar kir. miniszterelnök bécsi tartózkodása ezuttal is alkalmat nyújtott a közös hadügyminiszternek és a két kormányelnöknek a helyzet beható megvitatására. Eközben ismét előtérbe lépett az a már több ízben tárgyalt és a német kormány részéről rokonszenvesen fogadott eszme, hogy a szövetségesek között fennálló teljes egyetértés személyes eszmecsere útján megerősíthessék. — A konferencia kezdeményezésére és kivánságára Tisza István gróf miniszterelnök e célból ma este a német főhadiszállásra utazott. (M.-e. s.-o.)

A szerb harctérről.

Budapest, nov. 18. (Hivatalos.) A déli hadszíntérről jelentik:

A délnyugati hadszíntéren a Kolubara folyó elpusztított átjáróinál több rendbeli nagyobb harc volt. Saját erőink már a tulsó parton vannak.

November 16-án 1400 foglyot ejtettünk és sok hadianyagot zsákmányoltunk. (M.-e. s.-o.)

A németek győzelmei

Berlin, nov. 18. A nagy főhadiszállásról jelentik:

Nyugat-Flandriában a harcok tovább tartanak, a helyzet lényegileg változatlan.

Az argonnei erdőben támadásunkat sikeresen előbbre vittük.

Verduntól délre a francia támadásokat visszavertük.

Saint-Michielnél a nyugati Maaspartra előretört haderőnk ellen intézett

támadás, sikeres kezdet után, tökéletesen összeomlott.

Cireytől délnyugatra támadásunk arra készítette a franciakat, hogy hadállásaik egy részét elhagyják.

Ciatillont csapataink rohammal bevették.

Lengyelországban Lodztól északra eső területen újabb harcok fejlődtek ki, melyekben döntés még nincs.

Soldautól délnyugatra az ellenséget a Mdawara való visszavonulásra kényszerítettük. A legszélső északi szárnyon az erős orosz lovasságot 16. és 17-én megvertük és Pilkallán át visszavetettük. (M.-e. s.-o.)

Harcaink az oroszral

Budapest, nov. 18. (Hivatalos.) Az északkeleti hadszíntérről jelentik: A szövetségesek hadműveletei az orosz erőket Orosz-Lengyelországban csatára kényszerítette, mely az egész vonalon kedvező körülmények között fejlődött ki. Harcoló csoportjaink egyike tegnap háromezer orosz ejtett foglyul.

E nagy harcokkal szemben egyes orosz erőknek a Kárpátok ellen való előrenyomulása csak alárendelt jelentőségű.

Az ellenségnek egy erős lovas csapatát Grybovból való kibontakozása közben ütegeinknek meglepő tüze szétgurasztotta. H ö f e r vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese. (M.-e. s.-o.)

25.000 Korona.

A Debreczeni Patronage Egyesület hadikölcsön jegyzése.

A Debreczeni Patronage Egyesület intézőbizottsága tegnap, folyó hó 18-án délután tartotta ülését a kir. törvényszéki elnök hivatalos helyiségében.

Dr. Kesserű Lajos kir. törvényszéki elnök örömmel üdvözlö a megjelenteket, miután most van alkalma legelőször elnökölni és felkérte a titkár a tárgysorozat előterjesztésére.

Fodor Emil titkár a múlt ülés jegyzőkönyvének felolvasása után előadja az utolsó három hónapról részletes és tájékoztató jelentését, mely az Egyesületnek, és a titkárnak sokoldalú tevékenységéről tesz tanúságot. Előadja, hogy mi mindent tett az Egyesület a bevonult katonák gyermekeinek segélyezésére vonatkozólag: napközi otthonokat tartott fenn és a gyermekek mindennemű elhelyezéséről gondoskodott. Bemutatja a fiatalok felügyelő hatóságának a hadikölcsön jegyzése ügyében kelt megkeresését és indítványozza annak elfogadását és teljesítését.

A bizottság a titkár előterjesztéséhez egyhangulag hozzájárul és kimondja, hogy az Egyesület egész vagyonát: 25.000 koronát a hadikölcsönkötvények jegyzésére fordítja, és a jegyzés lebonyolításával Sz t a n k a y F. Béla pénztáros, S o m o s s y László ellenőr és F o d o r Emil titkár bízta meg.

Színház.

Heti műsor:

Csütörtökön: „Tatárjárás“, operett 3 felvonásban.

Pénteken: „Tündérkirálynő“, látványos mesejáték dalokkal és táncokkal, 4 képben. Ezen előadás délután 5 órakor kezdődik és minden ülőhely 70 fillér.

Szombaton: „Nagy dolog a háború“, alkalmi játék.

Vasárnap délután: „Luxemburg grófja“, operett, 3 felvonásban.

Vasárnap este: „Nagy dolog a háború“, alkalmi játék.

Színházi hírek.

A Tündérkirálynő című látványos, énekes, táncos gyermek-darab újdonság pénteken délután 5 órai kezdettel, harmadszor kerül színre. Két gyönyörű zsfolt házat vonzott már ez a pompás mesejáték, amelynek remélhetőleg most is nagy közönsége lesz. Tündérország pompás panorámájával, a mesebeli erdővel, ahol mézeskalácsos kunyhóban lakik a vasorru boszorkány szolgálójával, Paprika Jancsival stb. Sok kedves ének és táncszám, hangulatos és színes képek vannak a darabban, amelynek minden jelenete öröme a gyermekeknek. A Tündérkirálynőnek előreláthatólag most is sok-sok bájos apróság fog tapsolni. Egy ülőhely hetven fillér, s épen ezért is minden szülő megszerezheti gyermekeinek ezt a rendkívül élvezetes színházi délutánt.

Nagy dolog a háború. Szombaton este lesz a bemutatója a Király-színház szezonnyitó alkalmi slágerének: a Nagy dolog a háború című énekes és táncos színdarabjának. Pompás mulatság ez a darab, amely előtt még egy színpadi tréfa: A hadi kalap kerül színre. A nagyon érdekes színházi este mérsékelt helyárák mellett már árusítja a jegyeket a színházi pénztár.

Vasárnap délután — Luxemburg grófja. Vasárnap délután Lehár pompás operettje, a Luxemburg grófja kerül színre rendkívül mérsékelt helyárákkal.

HIREK.

— **Kinevezés.** A debreczeni itélőtábla elnöke Tunyogi Szücs Kálmán debreczeni lakos, ügyvédjelöltet a debreczeni itélőtábla kérésére segétdíjas joggyakornokká nevezte ki.

— **Két milliót jegyez a város.** A jog és pénzügyi bizottság tegnap délután tartott ülésén foglalkozott a hadikölcsönre való jegyzéssel. A bizottság kétmillió koronát javasol jegyezni az Alföldi Takarékpénztár ajánlatának elfogadásával, mely a városnak lehetővé teszi, hogy a város hazafias kötelességéhez méltó összeggel siessen az állam támogatására. Az indítványt egyhangulag elfogadták.

— **Jelentkezzenek a sebesült tisztek és hadapródok!** A hadügyminisztérium által kiadott parancs szerint a tisztek és tisztjelöltek (katonai tisztviselők és tisztviselő jelöltek), tekintet nélkül arra, hogy milyen csapattesthez tartoznak, ha a harc színteréről mint sebesül-

tek vagy betegek akár helyőrségi, akár tartalékházban, akár civilkórházban, akár magánházakban kezeltetnek, vagy mint gyógyulók, vagy mint könnyű betegek szabadságon vannak, vagy a tartaléksapatoknál szolgálatot teljesítenek, tartoznak november 20. és 25. ike között délelőtt 9 órakor tartózkodási helyük helyőrségi parancsnokságánál, vagy a tartózkodási helyükhöz legközelebb eső helyőrségi parancsnokságnál igen fontos és sürgős parancsok átvétele végett személyesen jelentkezni. Azok a havidíjasok, kiknek állapota a személyes jelentkezést kizárja, tartoznak ezt katonai orvosi bizonyítvány kíséretében írásban vagy pedig közvetítő személy útján jelenteni.

— **Kovács János az esküdtek előtt.** Ez év január 31-én éjjel Nagyváradon a Szent János-utca 72. szám alatt levő házban nagy vérfürdőt rendezett Kovács János debreczeni hentes, aki rálőtt a feleségére, aki nyomban szörnyet halt, s azután súlyosan megsebesítette Demjén Mariskát, végül pedig fejbeltette magát és mikor érezte, hogy a lövés nem halálos, egy késsel össze-vissza szurkálta magát. A nagyváradai bíróság kedden tárgyalta az ügyet, mely iránt igen lanyha érdeklődés nyilvánult. Kovács Jánost alaposan megviselte a vizsgálati fogság. Előadta, hogy nem volt szándékában feleségét megölni, hanem éppen azért utazott Nagyváradra, hogy megbékítse. Kihallgatták Demjén Mariskát, a vádlott mostoha leányát. Körülmenyesen elmondja a véres éjszaka történetét és bár őt is megsebeszte Kovács János fegyvere, úgy mondja el a történeteket, hogy apja nagyfokú idegességében ragadott fegyvert. Több debreczeni tanut kihallgattak még, akik a vádlott életéről és vagyoni életéről adtak felvilágosítást. Esti hat órakor az elnök a tárgyalást ma reggelre halasztotta el.

— **Jegyez az ifjuság.** A debreczeni egyetem első tanévének joghallgatói tegnap délután tartotta alakuló gyűlését. Elnök lett egyhangulag Margócsi Géza 4. jh. Jegyzők: Oron Árpád és Kálmán Béla. Pénztáros Nagy János. Ellenőr Hauptmann B. Könyvtáros Osváth F. A gyűlés után az elnök indítványára telkesedéssel határozta el, hogy az egylet a vagyont tizezer korona összegig hadi kölcsönre jegyzi.

— **Halálozások.** Az elmúlt két napban a következő haláleseteket jelentették be az áll. anyakönyvi hivatalban: Madár Sándorné ref. 23 éves, Bagi Juliánna ref. 2 éves, László Lajos ref. 30 éves, Matolcsi Jolán ref. 22 éves, özv. Korbelyi Vendelné rk. 86 éves, Kecán János gk. 33 éves, Mátyás József gk. 33 éves, Svadlena Autalné rk. 75 éves.

Nyilt-tér*)

Nyilatkozat.

Augusztus 12-én este locsoltam a ház előtt. Láttam, hogy Faragó Irén kisasszony véletlenül hozzáért napernyőjével Vinkler urhoz, aki a kisasszonyt vállánál fogva megragadta és botjával sokszor fejbevágta, utóközben ernyőjét is eltörte. Mikor elengedte a kisasszonyt, az elájult s én felkaptam s féljémmel hevittem az útleibe. J u h á s z Istvánné.

Scotta József tanu vallomása megegyezik lényegében a fentiekkel.

Faragó Irén urnő sérüléseit megvizsgáltam. Fején, vállán és karján levő daganatok

x) E rovatban közölttekért nem vállal felelősséget a Szerk.

nyolc napon túl gyógyulnak. Sérülései botlásoktól származnak. A kiállott izgalmak következtében idegbeteg lett. 1914. aug. 13. — Dr. Bartha, ideg orvos.

Vinklert súlyos testisértesért feljelentetem. Sajnos azonban egy hamis adatokból konstruált járásbírósi jegyzőkönyv alapján felmentették. — Aggódva tekintek a jövő elé. Eddig csak szóbeli gyalázatásom volt megengedve, most már tetteleg is gyalázhatnak a Vinkler-féle urak. Ily módon fordítási mániát provokálhatnak nálam. Még beteljesülhet a br. Nyáry Albert sajtó újan hangsúlyozott óhaja: épelméjűségem dacára elmebetegintézetbe zárnak azért, hogy ne legyek tovább újjában. Faragó Irén, tanítónő.

Legujabb.

A törökök Egyiptomban.

Konstantinápoly, nov. 19. A főhadiszállásról jelentik: Az összes harctereken sikerrel folynak a harcok. Az egyiptomi határon küzdő csapataink elfoglalták Kalat-en-Nachl helységet, mely 120 kilométernyire van a hataron túl és kitűzték ott a török lobogót. — (M. e. s. o.)

Orosz területen győznek a törökök.

Konstantinápoly, nov. 19. A főhadiszállásról jelentik: Azon csapatok, melyek Lasistanon átvonulva orosz területre léptek, heves harc után Isten segítségével megverték az oroszokat és nagy veszteségeket okoztak nekik, miközben 100 foglyot és több hegyiágyut zsákmányoltak. (M. e. s. o.)

Tengeri harc a török és orosz flotta közt.

Konstantinápoly, nov. 19. A főhadiszállásról jelentik:

Hajórajunk, mely a Fekete-tengeren levő orosz-flotta felkeresésére futott ki Sebastopol magassági foka alatt egy két páncélos hajóból és két cirkálóból összeállított orosz hajórajra akadt, melylyel harcba bocsátkozott ellenséges hajóraj Szebasztobol irányában visszavonul, hajórajunk üldözte. A harc eredményét később fogják közzétenni. (Min. eln. s. oszt.)

Az orosz hajóraj vesztesége.

Konstantinápoly, nov. 19. A főhadiszállásról jelentik:

Agence Ottomane ugyanezen harcról jelenti, hogy a császári török flotta Sebastopolnál összeütközött az orosz flottával, amely Trapezuntól bombázni merészelte. A harcban egy orosz páncélos hajó komoly sérüléseket szenvedett. Az orosz flottának többi hajói a sűrű köd védelme alatt Sebastopol irányában elmenekültek hajóinktól üldözve. (M. e. s. o.)

A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ.

